Izpit iz Numeri¢nih metod
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. Enacba
r=f(x), f(z)=—2%"+2

ima dve resitvi. S pomoc¢jo Newtonove metode ju doloci na
dve decimalni mesti natanc¢no. Ugotovi, katera je privlacna in
katera je odbojna tocka za iteracijo

Tpy1 = f(xn)

05 10 15 20

Resitev:

21 = —1.03746, zo = 1.49825, f'(21) = 8.89302, f(25) = —0.168031



2. Doloci kvadraturno formulo oblike
/ e " f(x)dx = wof(0) + wy f(§).
0

Utezi w; 2 in vrednost £ > 0 doloci tako, da bo formula to¢na
za f(‘r) = p2($)7 1= 07 1727 kjer je po(QJ) =1lin pl(Q:) =z in
p2(z) = 22. S pomocjo te kvadraturne formule dolo¢i priblizno

vrednost integrala
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Resitev:

3. Doloci, katerega od linearnih sistemov enacb A;x =b, 1 =1,2
lahko resi§ s pomocjo Gauss-Siedlove iteracije. Vzemi zacetni
priblizek xo = [0; 0] in zapisi tretjo iteracijo .
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Resitev: Prvi sistem ni resljiv, pri drugem, pa ima iteracijska
matrika S = [3/4, —1/2;0, 0], lastni vrednosti enaki 0 in 3/4.
V drugem primeru je zo = [0,0], z1 = [1,2], 22 = [3/4,2] in
z3 = [9/16,2]. Tocna resitev je [0, 2].



